
PTA学級委員の選出について（アンケート結果） 

 

羽島北高校 総務研修部 

 

 PTAについては、昨今その在り方がメディア等で取り上げられることもあり、社会的な議論を呼んで

います。本校においても、持続可能な羽島北 PTA の在り方を模索して、PTA 会長の許可を得た上で、

学級委員の希望についてのアンケートを実施しました。 

 以下のアンケート結果をもとに、令和５年度 PTA総会において規約改定についての審議を行う見込み

ですので、本校 PTA関係者の皆様にお知らせいたします。 

 

 

4月上旬実施のアンケート結果 

保護者数（新２・3年次）469  回答数 338  回収率 72.1%  実施期間 4月 7日～10日 

 

（質問１）PTA学級委員の希望についてお答え    （質問２）今後の羽島北高校の PTA学級委員 

ください。                     の選出について、以下から最もご希望に近い 

   ものをお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

【その他のご意見】 

・PTAを廃止する（６） 

・よくわからない（３） 

・希望する人が立候補する（２） 

・前期後期で役員を分けてもいいのではと思う 

・全体で何人必要なのかわからないので判断できない 

・クラスからの選出をやめて、行事のたびに公募するのも良いと思うが、取りまとめ役も必要、現状クラ

ス役員を選出するやり方で、同時に公募するやり方を試してみる 

現状のまま、各クラスより２名ずつ選出する 145

各クラスより１名ずつ選出する 59

クラスからの選出をやめて、行事のたびに公募する 119

その他 15

ぜひやってみたい 0

少しはやってみたいと思う 1

他に希望者がいないのであれば引き受けてもよい 26

やりたくない 311


